Jlekuusa 3
PacnpocTpaHeHue 3J1eKTPOMATHUTHBIX BOJIH B HOHOC(epe

@ CryTHHKOBAsI CBSI3b pEAM3yeTCsl Yepe3 OTpaKeHUE CUTHAJA OT HOHOChEphI —

BepxHero cios atmocdepnl. ConHeuHass paauanusi U MOTOK KOCMHYECKHX JIyden
pasziaraioT MOJIEKYJIbl aTMOC(Epbl Ha 3JIEKTPOHBI U MOHBI, CMECh KOTOPBIX 00pa3yer
mwiazMy. PaccmoTpum  (u3nueckue TpOIECCHl  MPOXOXKIACHUS U OTPaKeHUs
3JIEKTPOMAarHUTHOW BOJIHBI UEpe3 IUIa3My.

BGKTOP HMHAYKIHU SJICKTPHUYCCKOTI'O I10JIA l_j =8E>' OIIPCACIIACTCA TAKIKC KaK
D =4np+E, p=—Néx, (1)
rae p - BEKTOp mojspusandd, N-UdCIO DIEKTPOHOB B €IMHMIE O0beMa, X -
PaCCTOAHUC OTKIIOHCHUA SJICKTPOHA OT HOHA!
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3Hak MUHYC B (1) COOTBETCTBYET OTPULIATEILHOCTHU 3apsiaa dJIeKTpoHa. 13 paBeHCcTBa
nByX onpenenennii D nmeeM B ckalsspHOM BHJIE
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HanpspkennocTs  anekTpudeckoro nosnst E  HalaemM W3 BTOPOro 3aKOHA
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(0 —4acTOTa BOJIHBI.

[Toacrasnss (3) B (2): HallAeM AMDIEKTPUUYECKYIO TPOHUIIAEMOCTD
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dopmyna (5) onpeaensieT 4acToTy KojieOaHusl 3JIEKTPOHA BOKPYT HOHA.

@ Haniem nokaszarens npenomMieHus N 3JIEKTPOMAarHUTHOW BOJIHBI UEPE3 IIIA3MY:
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Ok (6)

rac ¢ — CKOpOCThb CBETA, U — CKOPOCTb BOJIHBI B CPCC.
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Ecmn o>wg, To n — nelicTBUTENbHAS BEIMYMHA, BOJIHA MTPOXOAMT Yepe3 HoHochepy.

Ecin w<wq, To mox xopHem B (7) UMeeM OTpULIATEIbHYIO BEJIMUUHY, T.€. N ~ vV —1 -
MHHMMasl BeJInurHa. BoJiHA ¢ 4acTOTOM MEHbIIE, YEM W OTPAKAETCH.

Ha6HIOI[aTCHI>HLI€ (I)aKTLI U TCXHHUKA PAIUOCBA3H.

[To BeIcOTE OT 3eMiIH Z KOHIIEHTpaIus MIeKTPoHOB N COOTBETCTBYET IrpaduKy:
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D, E, F — mHna3Banus cnoeB uoHOochepbl. YnaneHHbld F cioil comepkuT

MaKCUMAaJbHYIO KOHIIEHTPAIMIO JJICKTPOHOB, YTO COOTBETCTBYET MaKCHMYyMY
MJIa3MEHHON 4acTOTHl Wy. OT F — CcJI0s CHUTHAT MOXET OTPa3uThCS HOYBIO, T.K.
nyun ConHuma momajaroT Ha paccrosiHue Z > 10° kM. J[HEM CHTHAT MOXET
otpasuthes oT D — ciost. Cxema npuema:

HOYE




